


 (نقاط1 +07 :)الجزء الثاني 

  :المسألت

 :الجزء الأول

LAC يثهث قائى في A حيث  :cm LA = 9 ، AC = 12 cm، LC = 15 cm  

      [LC]هو الارتفاع انًتعهق تانضهع [AH] و 

 .LAC يساحح انًثهث A ـ أحسة 1    

  .AH = 7,2 cmـ  تيٍّ أٌ 2    

 

 :الجزء الثاني

M  ٍانضهع َقطح ي[LC]  تحيث  :x=  LM   و  ( 0 < x < 15) .

 x تدلانح MC ـ عثزّ عٍ انطول 1   

   AH = 7,2 cm : تحيث LAM و MAC ارتفاعا يشتزكا  نهًثهثيٍ [AH]   ـ َعتثز انقطعح2    

cm هي  LAM       أ ـ تيٍّ أٌ يساحح انًثهث 
2

    3,6 x =1  A

cmهي  MAC       ب ـ تيٍّ أٌ يساحح انًثهث 
2

   54 - 3,6x = 2 A

 َفس انًساحح ؟  MAC  وLAM انتي تدعم نهًثهثيٍ x قيًح وخدأ       ج ـ 

 عُدئذ ؟   انًساحح               وياهي قيًح

 

 

 

 

  

 

 
 
 
 
 

أساتذة المادة بالتـوفيــق انتهــى 
 


